

## В Усолье прониклись законом о распитии алкоголя

Из нижеизложенной истории, происшедшей в Усолье вечером 19 октября, можно сделать вывод, что усольские полицейские со всей душой относятся к закону о распитии спиртных напитков в общественных местах. Они настолько прониклись им, что хватают всех подряд – и тех, кто нарушает закон, и тех, кому даже в голову не приходило это делать. Если бы еще воров и бандитов так же эффективно задерживали, криминальная обстановка в городе стала бы самой спокойной в области.

Еще не смеркалось, но вечер субботы уже близился. Гражданин, склонный к размышлениям, вышел из дома прогуляться, добрался до ближайшей остановки, присел на лавочку остановочного павильона. Сидевший рядом незнакомый мужик неспешно потягивал пиво из пластикового стакана. Было тихо, спокойно, надвигающиеся сумерки навевали лирические мысли.

Вдруг как двое из ларца одинаковы с лица из-за павильона выскочили пэпээсники и накинулись на выпивающего: дескать, употребляешь в общественном месте? «Ну, употребляю», - мрачно согласился мужик. «А вот мы вас сейчас за нарушение общественного порядка», - пригрозили пэпээсники. Вскоре подъехала патрульная машина, и полицейские настойчиво пригласили сесть в нее обоих. Как они сообщили, им позвонили законопослушные граждане и пожаловались, что эти два типа на остановке оскорбляют их самые сокровенные чувства. Оскорбленных поблизости видно не было, но закон есть закон, мужик с пивом и не спорил, что нарушил его. Что касается задумчивого, то он никого не собирался оскорблять, - просто лицо у него такое было мечтательное в этот вечер. Наш герой не без сожаления вышел из состояния мечтательности, вернулся к действительности и очень удивился: позвольте, а его-то за что? Ведь не пил, не курил и цветы всегда дарил... «Предъявите документы!» - потребовали полицейские. Задумчивый не имел привычки постоянно носить с собой документы, при его склонности к размышлениям это было чревато неприятными последствиями: а вдруг, пока он будет думать о чем-нибудь, их сопрут? Да и вообще разве есть такой закон – носить документы, их надо иметь, но нигде не сказано, что иметь при себе. Не в столице какой-нибудь живем – боже упаси. Но сопротивляться сотрудникам в форме не стал и влез в машину, где уже сидело несколько пьяных рож. Приглашают – отчего ж не поехать, все какое-то приключение в нашей унылой жизни.

В кутузке было как-то странно. Много нетрезвых людей с побитыми окровавленными физиономиями расхаживали там как дома, гнули пальцы, матерились, а полицейские очень вежливо с ними разговаривали: «Сядьте, пожалуйста. Успокойтесь, пожалуйста». Не так рисовал наш герой в своем воображении это место во время краткого пути.

Мужика с пивом и задумчивого предупредили, что повезут на медэкспертизу – устанавливать факт того, что они пили. Куда после девался мужик, задумчивый не заметил, а с ним самим беседу о вреде алкоголя и пагубной привычке распития его в общественных местах стал проводить лейтенант полиции. Наш герой не понял, для чего, - ведь он не пил, не курил, не привлекался...Беседовали они довольно долго, но лейтенант утомился первым, - задумчивые, особенно те, которые в очках, напором своих мыслей порой способны вынести мозг кому угодно. Спросив фамилию, лейтенант через некоторое время сообщил, что он свободен. Но наш герой, распаленный беседой, настолько обнаглел, что потребовал отвезти его на машине туда, откуда взяли. «Вообще-то я на тебя могу найти что угодно», - пообещал уставший лейтенант. Задумчивый сразу сообразил, что пешие прогулки очень полезны для здоровья, а ноги у него настолько длинные, что он без труда преодолеет две-три остановки.

История, конечно, дрянь, и особо въедливый читатель скажет, что она яйца выеденного не стоит, но парочка вопросов после нее к нашим правоохранительным органам все же остается. Где написано, что граждане обязаны всегда носить с собой документы? Почему перед необоснованно задержанными никто даже не думает извиниться?

А если вам вздумается помечтать-поразмышлять, найдите для этого более подходящее место, чем усольские улицы, - на них усольские полицейские торопятся исполнять очередной закон.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)  
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:  
[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)



Автор текста: **Андрей Воронецкий**, журналист.

На сайте опубликовано **13118**  
текстов этого автора.

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](#)  
Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: [@bur24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: [@irk24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: [@kras24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [krazyar.babr@gmail.com](mailto:krazyar.babr@gmail.com)

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: [@nsk24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [nsk.babr@gmail.com](mailto:nsk.babr@gmail.com)

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: [@tomsk24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [tomsk.babr@gmail.com](mailto:tomsk.babr@gmail.com)

[Прислать свою новость](#)

#### **ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

---

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot\_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

#### **СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

---

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)